-

wielkopolskie centrum onkologii

Poznan, dnia 2025-05-13
EZ/45/2025/, %7

Wg rozdzielnika
Do wszystkich uczestnikow i zainteresowanych postepowaniem o zaméwienie publiczne

Dotyczy: Serwis urzadzen wentylacyjnych i klimatyzacyjnych w Wielkopolskim Centrum
Onkologii — 3 Pakiety.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuije, iz wptynety pytania do Specyfikacji
Warunkow Zamoéwienia. Zamawiajgcy, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), udziela odpowiedzi na pytania:

1. Czy filtry oznaczony literg K to filtr kasetowe plisowane?
Odpowied?: 1. Tak.

2. | pigtro poradnie - Czy to filtr kasetowy plisowany czy minipleat?
Odpowiedz: 2. Plisowane.

3. Parter Radiologia, poz. 3 - filtr kasetowy plisowany czy minipleat?
Odpowiedz: 3. Plisowane.

4. Cyberknife, Dach Pawilon, poz. 1-3 czy to filtr kasetowy plisowany czy minipleat?
Odpowiedz: 4. Plisowane.

5. Jaka obudowa dla filtréw w klasie H13, H14?
Odpowiedz: 5. Stal ocynkowana.

6. Czy filtr H13 0 wymiarach 305x610x292mm, 610x610x292mm, to filtr skrzynkowy czy
kompaktowy tzw. Zeberkowy?
Odpowied?: 6. Kompaktowy.

7. Kombajn, pigtro IV - prosze o okreslenie klasy filtracji wtokniny, grubosci i wymiaru.
Odpowiedz: 7. Filtr wykonywany na miejscu z flizeliny G4 "cietej z watka" wmontowany (przeciggany)
w ramkg stalowg pomigdzy pionowymi stalowymi pretami wzmocniong siatka stalowg o wymiarach
500x530mm - 6 sztuk.

8. Pracownia Patologii Molekularnej +6 - Czy to filtry kasetowe plisowane czy minipleat?
Odpowiedz: 8. Minipleat.

9. Maszynowania +5, budynek Bas - Czy filtr M5 1205x550x50mm, 1230x890x50mm,
945x645x50mm, 945x645x50mm, 820x1290x47mm, 820x890x47mm, 870x945x50mm czy to
minipleat, czy filtr kasetowy plisowany?

Odpowied?: 9. Minipleat.



10. Maszynowania +5, budynek Bas - Prosze o podanie konkretnych wymiaréw do wszystkich
pozycji z informacja o odjeciu 35mm i przestanie rysunku technicznego.
Odpowiedz: 10. Filtr umieszczony w "gniezdzie" w centrali wentylacyjnej. Podane wymiary dotycza

zewngtrznego wymiaru ramki od ktorych nalezy odjaé po 35mm z wewnetrznych wymiardw. Rysunek
w zatgczeniu.
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11. Maszynowania +5, budynek Bas - prosze podac klase filtracji dla filtra 592x592x95 oraz
287x287x95
Odpowiedz: 11. F7.

12. CBO + 2 Szatnia damska - Prosze o okreslenie czy to filtr minipleat czy kasetowy
plisowany M5 1205x550x50mm, F9 597x550x96
Odpowiedz: 12. Minipleat.

13. WCO Kalisz pakiet 2 - Poz. 3 Prosze o podanie prawidtowego wymiaru.
Poz. 17 Prasze o sprawdzenie poprawnosci wymiaru.

Poz. 18-20 Proszg o okreslenie czy to filtr kasetowy plisowany, czy minipelat.
Odpowiedz: 13. Pozycja 3 wymiar - 428 x 428 x 300. Pozycja 17 wymiary poprawne.

14. WCO Pita Pakiet 3 - Poz. 3 prosze o podanie prawidtowego wymiaru.
Odpowiedz: 14. Pozycja 3 wymiar 428 x 428 x 300

15. Czy rama filtrow kieszeniowych ma szerokos¢ 25mm?
Odpowiedz: 15. Tak.

Uwaga w zatgczeniu plik z rysunkiem ramki filtra - uzupetninie do odpowiedzi na pytanie 10.
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